



启元教育 举办军民共建联欢活动

7月31日晚,启元教育携手中国人民解放军驻豫71834部队五七炮二营在营部驻地举行“庆八一、迎奥运、创文明”军民共建联欢活动。

启元教育近百位教职员和五七炮二营400余名官兵的鱼水深情,通过锣鼓、歌舞、三句半、吉他弹唱、爵士鼓、武术、时装秀、口技、诗朗诵等精彩纷呈的节目和绘声绘色的演出,在激情的夏夜得以尽情体现,也使这次活动“创建文明城市、迎接北京奥运、倡导社会和谐、增进军民友谊”的主题得到真实渲染。

王培红

郑州优智实验学校 迎来15岁生日

8月2日上午,郑州优智实验学校迎来了许多学生和学生家长。他们通过座谈会、合影留念等,以简单的方式祝贺学校的15岁生日。

在座谈会上,从第一届毕业生到已大学毕业的学生、回国的留学生,他们纷纷回忆起在这所学校度过的美好童年时光,同时向学弟学妹们介绍了一些自己的学习方法。更多的家长则表达了对优智学校培养孩子开发智力所付出的心血。

“15年走过不寻常。”学校总校长聂华接受采访时说,1993年她率先启动了儿童早期教育探索实践之路,正是在许多家长的信任和鼓励下走到了今天,希望他们的《快速识字》、“3·3·3”大脑开发训练课、“福尼斯英语”学习法等一套教学方法,能培养出更多的超智力孩子走进自己喜爱的大学,成为对社会有用的人。

晚报记者 唐善普

河南海诺理财学校 “暑期211大学生实践”启动

河南海诺理财学校日前启动的“暑期211大学生实践”项目,填补了我省理财市场调研空白,20多天来参与实践的大学生都说自己增长了见识。

“在没有参加这个实践以前,我很迷茫,不知道毕业后能干什么。经过这20多天的实践,增强了我的沟通与交往能力、团队协作能力、提高了专业素质,明确了奋斗目标。”河南财经学院大三学生熊春光说。

据了解,该实践活动主要是通过拜访银行、证券、保险公司等金融从业人员,详细了解金融、理财市场的结构、发展状况和未来发展,熟悉金融从业人员的工作环境,查找自身的不足,为以后找准学习方向。同时,通过实践完成一份调研报告、一个项目,拿到两个证书,达到毕业后成功就业金融机构的目标。

李娟

卡耐基青少年《当众讲话》特训营 第二期8月8日开班

你的孩子会钢琴、会舞蹈、会美术,更需要会讲话。卡耐基青少年《当众讲话》特训营第二期8月8日开班,将帮助你孩子克服当众讲话的紧张害羞心理、增强自信、善于与他人沟通、培养领导素质。

“孩子经卡耐基青少年《当众讲话》特训营训练,说、写、演的能力有很大的提高。”北大附中黄星丰的妈妈谈起感受时说。北京卡耐基郑州分校王校长介绍,卡耐基引进欧美国家对青少年进行当众讲话训练的内容,开创适合中国青少年“当众讲话”训练的课程,通过系统的训练,给孩子人生道路补上重要的一课,帮助孩子讲出勇气、讲出自信、培养孩子的成功素质。

尹帅

家庭贫困、再造无望,南阳小伙儿郑州发出求救——

谁能资助我上大学 我愿为其打工还债



学习成绩优异、年年被评为三好学生、在各项技能大赛中荣获大奖……可就是这样一位优秀的学生,即将面临失学的困境。昨日,南阳小伙儿杨立权手持河南理工大学机械设计制造及其自动化(专升本)专业的录取通知书来到本报,希望通过本报向社会发出求救:“谁能资助我上大学,我愿为其打工还债。”

晚报记者 吴幸歌/文 赵楠/图

家庭贫困,南阳小伙再造无望

今年24岁的杨立权是中州大学机械制造与自动化专业的一名应届毕业生,今年7月份刚刚通过专升本考试考入河南理工大学机械设计制造及其自动化专业。

“能考上本科,对于别人来说可能是一件好

事,但对于我和我的家庭来说却是雪上加霜。”杨立权说,他来自南召县留山镇的一个小山村里,家里兄妹三个基本上靠父母在河边装沙为生。哥哥目前在武汉理工大学攻读研究生;妹妹去年考入河南大学,今年刚刚大二。“前几年父母身

体还好,我们兄妹三个都是一边靠助学贷款一边自己勤工俭学读书,去年到今年父母身体越来越差,前段时间两位老人又查出患有脑血管病,我实在不忍心再让父母为学费担心了。”昨日,在接受记者采访时,杨立权红着眼睛说道。

求救社会,希望好心人能帮帮他

开学的日子越来越近了,杨立权说他每天都在为学费发愁。虽然这段时间他也在拼命地打工,希望通过自己的努力来赚取学费,但这些靠打零工赚来的钱相对于几千块钱的学费来说无疑是杯水车薪。

“父母还不知道我考上本科的事情,我

不想让他们操心,仅妹妹今年秋季的学费就已经够让他们发愁的了。”杨立权说,学习是他最大的梦想,他不想放弃学业。他希望社会上的好心人能帮帮他,资助他完成学业。“如有专业对口的企业或个人愿意帮助我完成学业,我愿与之签订诚信协议,毕

业后通过适当的方式进行偿还,哪怕为其打工一辈子。”

我们也希望社会上的好心人能伸出温暖之手,圆他一个求学梦。

本报热线电话:67655015

联大外国语学校测院校区8月16日开业



联大测院校区开业之际将举办联大少儿、小升初、中学部大型免费观摩公开课及中外教主持的综合潜能测试,预约进行中。

近日,记者从联大外国语学校获悉,联大测院校区将于8月16日正式开业。该校区位于兴华北街与桃源路交叉口,金水河滨河公园南岸,距我市最大的外语角“滨河公园郑大外语角”仅200米。新校区交通便利、安全规范,北接绿城广场、碧沙岗公园,向西辐射郑州市政府机关及家属区,与郑大家属院、郑大南校区一路之隔,2中、57中、外国语初中部、郑大附小、陇西小学、伊河路小学等环绕,文化教育、高端社区密集,联大测院校区的开业填补了西南区优质外语培训教育的空白,相信会使更多的学生和家家长获益。

为答谢广大家长和同学多年来对联大的支持与厚爱,值此新校区开业之际,联大特推出系列回报活动:

9月1日前报名,享受八八折优惠,报名即送大礼包;

8月16日举办大型免费观摩公开课活动及免费一对一的外教口语测试,对联大小洋人、小升初、中学部系列精彩课堂进行展示。

李正兵

飞扬“儿童注意力训练班”热招中

通过训练可明显改善注意力分散、不集中等问题

报名电话:63913305 63833305

上海师范大学曹子芳教授说:“注意力是学习的基石,是保证学生顺利学习的重要前提。”注意力的好坏不是靠先天遗传,而是靠后天培养和训练得来。儿童注意力不集中,会影响个体学习能力。

有经验的教师都会注意到:在同一班级里,常会有成绩差别很大的两个极端,而且往往是学习差的学生智商并不差,只是不能把注意力长久地指向学习对象,导致听课、写作业效率低,成绩不好。有的学生坐立不安,好动,被认为是“多动症”,好像是由于好动而导致成绩差,

其实不然,“多动症”的科学名称叫“注意力缺陷障碍”,其根本问题也是注意力缺陷。

注意力不好的表现:

- 上课坐不住、做小动作、跑神,看似听课,实际漏听很多。
- 作业磨蹭、边写边玩,不吵、不陪写不完。
- 检查作业或试卷时,看错、算错,都是粗心犯的错,涂改“墨迹”多。
- 阅读速度慢、重复,思维反应慢,记忆慢。通过训练使学习效率提高5~10倍;明显

改善注意力分散、不集中;手、眼、脑协调提高;反应速度明显加快,个体学习能力大幅提升,最重要的是儿童对学习充满兴趣。

提高注意力,轻松好成绩! 让学习成为乐趣!

报名热线:63913305 63833305

飞扬教育心理 www.zfyxl.com

地点:农业路博物院对面宏光大厦311室 金水区、管城区、中原区、北环均设有教学点。